

惠济区上半年GDP同比增长3.2%

全区149个重点项目已开工建设100个

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 李雪)7月28日,惠济区上半年经济运行分析会议传出利好,全区经济运行

呈现出“稳中有进、稳中向好、稳中向优”的良好态势。

惠济区上半年经济运行分析会议指出,今年上半年,惠济区地区生产总值完成151.4亿元,同比增长3.2%,增速高于郑州市0.7个百分点,居市内六区第三;固定资产投资增长10%,较一季度提高8.6个百分点,增速居市内六区第三;规模以上工业增加值增长4.3%,居市内六区第三……

回望上半年,惠济区多项工作取得成效,为全区上下保持状态、接续奋斗注入“强心剂”:面对多轮疫情冲击,惠济区深入贯彻中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省委、市委工作部署,高效统

筹疫情防控和经济社会发展,取得了来之不易的成绩。新一代信息技术、双碳科技、智能制造等新兴产业加快布局,深入落实“1+5+N”产业扶持政策,花园口新兴产业园、古荥智能制造产业园2个产业片区规划稳步推进。项目建设提速增效,全区149个重点项目已开工建设100个,占年度投资计划的51.1%。中广电总部、大桥石化总部等知名企业先后落户。南京能赋光伏组件生产线、清大视讯、泰润产业园、抖音直播基地等项目相继落地。灾后重建扎实推进,84个项目纳入郑州市灾后重建和能力提升项目库,城镇市政基础设施、乡村住房、水利设施、农业和生产、教育、医疗卫生、基础设施等7项重建任务全部完成。



高新区上半年固定资产投资增速12.6%

力争三季度签约重点项目30个以上,签约额超260亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭)下半年,高新区将坚持“项目为王”发展理念,力争三季度签约重点项目30个以上,签约额超260亿元……这是记者从高新区8月1日举行的今年上半年经济运行暨下半年重点工作推进会上获悉的。

会议透露,高新区上半年GDP同比下降0.7%,但全区经济工作也有亮点、有起色,技术合同成交额增速50.3%,超目标任务20.3个百分点;固定资产投资增速12.6%,高于郑州市5.1个百分点。

上半年,高新区已入库国家

科技型中小企业2254家,完成市定目标任务的80.5%,占全市的37.4%;新增市科技型企业备案358家,完成市定任务79.6%,累计3503家;申报2022年第一批高企,通过专家评审421家,占全市的37.7%;规上工业企业研发活动覆盖率84%,高于全市25个百分点。

高新区上半年项目建设稳步推进,共谋划申报专项债项目24个,总投资323亿元;省市重点项目完成投资135亿元,投资完成56.2%。

下半年,高新区将坚持“项目为王”发展理念,借助传感器大

会、北斗年会契机,力争三季度签约重点项目30个以上,签约额超260亿元。集中开工一批项目,确保已完成土地供应的机械研究所高端装备产业园项目、新开普智能制造基地项目8月份实质性开工建设;推动总投资34亿元的上汽河南总部基地项目等7个重点项目在三季度全部完成土地供应手续并开工建设。

下半年,重点推进中国长城(郑州)自主创新基地等209个已在库固定资产项目建设,力争新谋划固定资产投资项目新增年度计划投资20亿元以上,确保全年固定资产投资增速15%以上。

上街“直播带岗”助力高校毕业生就业

提供岗位100多个 达成初步意向67人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 张英杰 许可馨)8月1日,上街区科工信局联合中关村e谷(郑州)创业孵化器、高校代表及部分企业一同开展了就业促进暨访企拓岗专项活动,共同助力高校毕业生就业创业。

郑州三来科技发展有限公司、河南微风新能源科技有限公司等10家优质企业代表出席活动。各方代表围绕高校毕业生就业、青年人才需求和培养、校企合作项目等事宜进行了座谈。

会后,企业代表参加了现场“直播带岗”录制,为高校毕业生提供了100多个就业岗位,涵盖教育培训、传媒、食品、机械、新材料、磨料磨具等多个行业,涉及管理、行政、软件开发、技术工种、市场营销等多种岗位,平台累计关注人数1495人,达成初步意向67人。活动还进行了郑州西亚斯学院、河南信息统计职业学院、中关村e谷优质就业基地和人才供需签约仪式。

多措并举帮扶大学生就业创业 商都路办事处完成新增就业1415人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 马燕 通讯员 赵文娟)为使毕业大学生享受相关帮扶政策,促进相关创业政策落地落实,近日,郑东新区商都路办事处组织劳保所多措并举,缓解毕业生就业难的严峻形势,助力大学生解决就业问题。

办事处工作人员在辖区建立微信群,定期收集辖区内招聘信息,召开招聘会,发放相关政策宣传页,了解辖区内企业近5年高校毕业生就业意向,尽力为大学生创业就业营造良好的营商环境,并积极为各类毕业生提供免费政策咨询和职业介绍服务工作。

办事处对自主创业的高校毕业生需要申请小额贷款的给予政策支持;综合运用劳动保障部门在就业服务、职业培训和劳动维权方面的力量,帮助毕业生营造良好就业环境。截至目前,该办事处累计为大学生创业补贴352家、实地考察申请补贴企业17家、返乡创业信息采集55人、组织45家辖区企业参加郑东新区高校毕业生人才招聘会、发布就业岗位233个、发放就业创业手册带动失业人员再就业61人、完成新增就业1415人。

文化路街道居民票决出10件民生实事

新增公共停车泊位300个 新增就业2100人

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)昨日上午,金水区文化路街道召开第二届居民议事会第一次会议,65名居民议事代表参加,票选了10项2022年度街道民生实事项目。

2021年度,街道各项经济指标稳步攀升,全年完成地区生产总值153.7亿元,固定资产投资4.9亿元;税收17.3亿元,同比增长1.7%;社会消费品零售总额89亿元,同比

增长4.9%,实现了街道经济持续健康发展。

今年,街道整合花园路商圈内正弘城、建业凯旋、农科路酒吧休闲一条街、新田360等商旅文资源,不断延伸创意特色服务,挖掘新的经济增长点;聚焦64栋重点监控楼宇,全面落实好金水区各项楼宇经济扶持政策;实现常态管理精细化,街区治理“大城管”。

此次居民议事会上,文化路

街道票决出10件2022年度民生实事项目:新建社区日间照料中心3个;新建普惠托育服务机构1家;改造提升农贸市场1家;改造老旧小区8个;升级改造社区党群服务中心3个;综合改造示范道路3条;新增公共停车泊位300个;建设防汛应急装备库2个;新增社区健身场所1处;新增就业2100人,失业转就业300人,困难转就业70人。